Положение о проведении VI регионального молодежного фестиваля «Интернет и Мы»
1. Общие положения
1.1. Фестиваль проводится с целью активизации проектно-исследовательской и творческой коллективной деятельности учащихся в области естественных наук, математики, информатики и ИКТ.
1.2. Задачи Фестиваля:
· выявление и поощрение талантливых учащихся, обладающих творческими и исследовательскими способностями;
· формирование у молодежи основных компетенций, необходимых для дальнейшей профессиональной деятельности, в том числе, ИТ-компетентностей, сетевого взаимодействия;
· привлечение внимания и получение молодежью опыта в решении научных проблем, стоящих перед людьми в XXI веке, в том числе экологических проблем, мотивация учащихся на обучение основам наук для решения проблем;
· расширение возможностей доступа молодежи к изучению современных информационных технологий;
· активизация профессиональной деятельности работников образовательных учреждений, направленной на раскрытие и развитие творческих способностей учащихся;
· формирование профессионального интернет-сообщества, которое способствует решению задач обмена опытом и повышения квалификации работников образования;
· содействие развитию сетевого взаимодействия при реализации творческих конкурсов.
1.3. Учредитель Фестиваля:
· Информационная компания «Информсвязь-Черноземье» (http://vrn.ru)
1.4. Фестиваль организуют и проводят:
· Департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области (http://36edu.ru)
· Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования Воронежской области «Институт развития образования» (http://viro36.ru)
· Региональный центр обработки информации единого государственного экзамена и мониторинга качества образования "ИТЭК" департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области (http://ege.vrn.ru)
1.5. Фестиваль проводится при содействии молодежного проекта «Твой курс: ИТ для молодёжи» (http://www.it4youth.ru), призванного содействовать молодым людям в научно-техническом творчестве, изучении программирования, профориентации в ИТ-отрасли.
1.6. Штаб Фестиваля:
· Непосредственное руководство проведением Фестиваля организует штаб Фестиваля, который размещается по адресу: 394043 Воронеж, ул. Березовая роща, д. 54., каб. 252, кафедра педагогики и методики математического и естественнонаучного образования ВИРО. E-mail:  voipkro-ito@mail.ru.
· Информация о ходе Фестиваля публикуются по адресу http://fest.36edu.ru.
· Руководитель штаба – Бачурина Людмила Алексеевна, зав. кафедрой ПММЕНО ВИРО.

2. Участники Фестиваля
В Фестивале принимают участие учащиеся образовательных учреждений всех типов и видов в возрасте 10-17 лет, проявляющие интерес к творческой деятельности в ИТ-сфере, в составе команд образовательных организаций.
Каждая образовательная организация может выставить одну команду учащихся, в т.ч. разновозрастную. В состав команды входят учителя, выступающие тьюторами команд, и студенты вузов и ссузов – выпускники образовательной организации. Количественный состав команды определяется образовательной организацией и составляет от 5 до 17 человек, включая не более 2-х учителей.
3. Условия и сроки проведения Фестиваля
3.1. Фестиваль проводится в три тура с очным финалом:
1 тур (виртуальный) – тур знакомства (до 25 января 2017 года)
2 тур (виртуальный) – тур кино (25 января – 05 февраля 2017 года)
3 тур (виртуальный) – тур сотрудничества (05 февраля - 25 февраля 2017 года)
Финал (очный) – 4 марта 2017 года
3.2. Для участия в Фестивале подается заявка от команды образовательной организации, содержащая следующую информацию:
· название образовательной организации;
· почтовый индекс, адрес образовательной организации;
· фамилия, имя, отчество (полностью) директора образовательной организации;
· контактный телефон с указанием кода;
· адрес школьного сайта;
· адрес электронной почты учащегося - капитана команды для общения с командой;
· фамилия, имя, отчество и должность учителя (учителей);
· личный адрес электронной почты учителя (учителей);
· фамилия, имя, класс обучающихся;
· фамилия, имя, название учебного заведения и курс студентов (если участвуют).
3.3. Для проведения Фестиваля используется интернет-площадка, размещенная по адресу http://fest.36edu.ru.
Для работы на сайте Фестиваля регистрируются все учителя-тьюторы и обучающийся – капитан команды. Для регистрации используются указанные в заявке действующие адреса электронной почты. Адрес электронной почты является логином для входа на сайт в период проведения Фестиваля. Регистрация осуществляется на странице http://ito.36edu.ru.
При регистрации учителя необходимо заполнить следующую информацию:
· фамилия, 
· имя, 
· отчество, 
· дата рождения, 
· адрес личной электронной почты, 
· наименование образовательной организации, 
· должность (учитель, обучающийся), 
· преподаваемый предмет (заполняется только для педагогов), 
· индекс, 
· класс (заполняется только для обучающихся),
Каждый участник размещает на сайте фестиваля свою личную фотографию (аватар), выполненную в виде графического файла формата *.jpg размером 120 х 120 пикселей, имя файла – фамилия и инициалы участника.
[bookmark: _GoBack]Оргкомитет Фестиваля гарантирует использование личных данных участников Фестиваля в целях проведения Фестиваля и обязуется не передавать их третьим лицам.
4. Организация проведения виртуальной части Фестиваля
Тур знакомства.
Тур проводится в виртуальном режиме, основные виды деятельности – подача заявки образовательной организации на участие в Фестивале, регистрация на сайте фестиваля учителей-тьюторов и капитана команды, оформление визитной карточки команды в виде web-странички. Для размещения всех конкурсных материалов или ссылок на них командам предоставляются рабочие области. Тур направлен на представление команды, а через нее и всей образовательной организации. 
Тур кино.
Тур кино (мультипликации) проводится под девизом «Расскажи просто о сложном». Каждая команда представляет проект, выполненный в виде видеоролика. Тему проекта команда выбирает из направлений, определяемых жюри, тематика связана с информатикой, информационными технологиями и ИКТ-средствами. Основные виды деятельности – выбор одной из предложенных тем и реализация проекта – создание ролика и описания к нему. Проект и описание к нему размещаются на сайте фестиваля. Список тем и технические требования к работам предоставляются жюри фестиваля на сайте фестиваля.
Тур сотрудничества.
Проводится под девизом «Я экоэксперт!». Команды формируют временные творческие коллективы, объединенные из трех команд различных образовательных организаций. Команды знакомятся, определяют тему совместного интернет-проекта в соответствии с девизом тура и выполняют его. Тур виртуальный, основные виды деятельности – общение на форуме, формирование навыков сотрудничества, поиск материалов по теме проекта, разработка электронного ресурса. Сборные команды формируются из команд, представителей различных муниципалитетов, в результате знакомства с помощью визитных карточек, работы на форуме Фестиваля, переписки по почте, посещения сайтов образовательных организаций и приступают к работе после регистрации объединенной команды и получения виртуальной рабочей области. Результат работы команды размещается в предоставленной рабочей области. Требования к работам, возможность выбора союзников, форумы, рабочие области и условия работы в них размещаются на сайте Фестиваля.
О результатах выполнения заданий каждого тура фестиваля команда отчитывается перед штабом.
Все работы, выполненные в ходе фестиваля должны быть новыми, нигде ранее не представленными. Оргкомитет оставляет за собой право использовать работы по своему усмотрению с обязательным указанием авторов.
5. Финал фестиваля
20 команд, успешно выполнивших все творческие задания, принимают участие в финале Фестиваля в Воронеже. Основные виды деятельности – мастер-классы и конкурсы по ИТ-тематике. Условия участия, список участников финала будут определены оргкомитетом по завершении виртуальных туров. Финал Фестиваля проводится в Воронеже в очном режиме в течение одного дня 4 марта 2016 года. 
6. Подведение итогов Фестиваля и награждение
· Все команды – участники Фестиваля получают сертификат участника. 
· Команды – участники очного тура награждаются дипломами, среди них определяются одно первое, два вторых и три третьих места.
· Оплата затрат на использование интернета и проезд до места проведения очного финала осуществляются участниками Фестиваля самостоятельно.
· Призовой фонд формируется Учредителем Фестиваля.
